



ROMÂNIA
Avocatul Poporului

Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București
www.avp.ro



Tel.: +40-21-312.71.01, Fax: +40-21-312.49.21, E-mail: avp@avp.ro
Tel. dispecerat: +40-21-312.71.34, E-mail: petitii@avp.ro

Domeniul drepturile omului, egalitate de șanse între bărbați și femei, culte religioase și minorități naționale

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
IEȘIRE NR. 19815 / 16. NOV. 2020

Stimată doamnă /stimate domn,

Instituția Avocatul Poporului, a primit zeci de petiții referitoare la **Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul comunicațiilor electronice și pentru stabilirea unor măsuri de facilitare a dezvoltării rețelelor de comunicații electronice.**

Astfel, în calitate de garant al respectării drepturilor și libertăților constituționale, la ședința de dezbatere publică organizată de Ministerul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor, a formulat următoarele observații cu privire la **Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul comunicațiilor electronice și pentru stabilirea unor măsuri de facilitare a dezvoltării rețelelor de comunicații electronice.**

În urma analizei făcute am constatat o serie de aspecte care în opinia noastră reprezintă încălcări al Constituției României, anume în sfera dreptului de proprietate, a dreptului de asociere și a accesului la justiție.

Cu titlu de exemplu, am putut constata că în sfera dreptului de proprietate și de asociere, în condominii, nu mai este necesar acordul hotărârii adunării generale a asociației de proprietari, sau acordul vreunui proprietar, în privința executării lucrărilor de construcții, contractual urmând a fi încheiat cu Președintele asociației de proprietari, ceea ce reprezintă o ingerință în exercitarea dreptului de asociere, dar și o încălcare dreptului de proprietate, mai ales că are o existență incertă, putând avea orice durată și fiind cu titlu gratuit. Se încalcă astfel atât articolul 44, care garantează dreptul de proprietate, cât și art. 53 din Constituție, privind restrângerea unor drepturi sau libertăți care se poate face doar pe o durată limitată de timp.

Mai mult, am observat că proiectul legislativ conține prevederi referitoare la proprietățile aflate în procesul de retrocedare, ceea ce reprezintă o ingerință în dreptul de proprietate al beneficiarilor acestui proces.

Notăm totodată că proiectul nu prevede modul de soluționare a conflictelor în materia reglementată, punând sub semnul incertitudinii accesul liber la justiție prevăzut de legea fundamentală.

Menționăm, totodată, că subiectul dezbaterii rămâne în atenția noastră.